

热点

A 中国

《哪吒2》创全球票房神话



中国动画电影《哪吒之魔童闹海》（以下简称《哪吒2》）自上映以来，以破竹之势刷新全球影史多项纪录，引发国内外舆论高度关注。这部融合中国神话与现代价值观的动画巨制，不仅获得了商业成功，缔造了新的票房神话，更向世界展现了中国故事的独特魅力。

据电影专业网络平台数据显示，截至2月17日，影片《哪吒2》总票房（含预售）突破16.62亿美元，超过《狮子王》（2019），进入全球影史票房榜前10名！这一成绩不仅刷新了

中国影史票房纪录，更标志着中国电影市场从“依赖进口”到“本土为王”的深刻转型。

2月14日，《哪吒2》正式在北美地区上映，首周末排片影院约750家，部分影院座位在观影黄金时段基本售罄。

B 中国·上海

首条夜间电动自行车越江隧道启用



2月16日起，复兴东路隧道上层每天23时至次日凌晨5时开放电动自行车试通行。改造后，复兴东路隧道上层将专门开放供电动自行车通行，下层供机动车通行，复兴东路隧道也成了上海第一条可通行电动自行车的越江隧道。首晚电动车过江由西向东

247辆，由东向西242辆，共计489辆。

隧道股份城市运营复兴东路隧道项目负责人表示，复兴东路隧道原先就设有24小时值守的调控中心，如今电动自行车可通行后，运行管理尤其是应急救援工作面临新挑战，已进行优化调整。电动车和机动车不同，隧道口配备了电动车专用的平板牵引车，如果遇到冰雪天、暴雨、电动车事故等突发情况，也有相应的应急预案和应急保障人员。

据介绍，此次复兴东路隧道的改造，是慢行交通体系优化的重要试点，开通运行后还需跟踪评估运行情况，重点关注车流量变化、安全通行情况以及周边通道指引的合理性。

C 印度

记者因曝光贪腐案而被害



据环球人物，印度恰蒂斯加尔邦比贾布尔市的自由记者穆克什·钱德拉卡今年1月被发现死在一处大院的化粪池内，身上满是钝器击打的痕迹，头部15处骨折、颈部骨折、肋骨断裂5根，整颗心脏被掏出，肝脏裂成4块，死状极其惨烈。

经警方调查，穆克什的亲戚里特什和当地巨富苏雷什·钱德拉的下属用钢筋袭击了穆克什，然后把尸体扔进了化粪池。为掩人耳目，苏雷什的另一个兄弟用水泥把化粪池封住。

2024年12月24日，穆克什在印度新德里电视台发布报道，揭露了比贾布尔市的一个道路建设项目存在严重腐败情况。

根据该报道，项目最初预算为5亿卢比（约合4200万元人民币），但最终建设成本激增至12亿卢比（约合1.03亿元人民币）。尽管投入巨资，这条道路的建设质量却极为糟糕，平均每公里有35个坑洼，根本不符合安全标准。里特什正是该道路建设项目的参与者，而腐败主谋的项目承包商则是苏雷什。

目前，警方已逮捕了4名涉案人员。